

RESTAURAREA PATRIMONIULUI CULTURAL ȘI MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII DE TURISM PRIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Programul Operațional Regional (REGIO) finanțează proiecte care vizează reabilitarea unor clădiri de patrimoniu în scopul includerii acestora în circuitul turistic sau reabilitarea, modernizarea unor clădiri sedii de muzee sau case memoriale care, prin investițiile propuse, vor deveni mai atractive pentru turiștii din țară și din străinătate.

La nivelul Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, 15 proiecte au fost aprobate la finanțare, valoarea totală eligibilă reprezentând cca. 112% față de valoarea eligibilă alocată, respectiv 51,67 mil. euro față de 46,73 mil. euro.

Prin REGIO, se finanțează proiecte care vor contribui la creșterea ofertei turistice a patrimoniului cultural, prin lucrări de reabilitare a clădirii Muzeului Județean Buzău, lucrări de consolidare a clădirii Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța și a Complexului Tropaeum Traiani.

În județul Vrancea, REGIO finanțează restaurarea, reabilitarea și consolidarea mausoleelor din Focșani, Mărășești, Mărăști și Soveja și a muzeelor din incintă, în vederea introducerii acestora într-un circuit turistic de interes regional, național și internațional.

În județul Buzău sunt finanțate două proiecte de investiții, prin care se va realiza restaurarea unei clădiri de patrimoniu - Casa cu Blazoane, Comuna Chiojdu, Sat Chiojdu, precum și restaurarea culturală și arhitecturală a obiectivului de patrimoniu – Complexul Brâncovenesc (starețe, clopotniță, zid incintă, Casa Domnească) – Mun. Râmnicu Sărat.

În județul Galați, municipiul Tecuci, se finanțează două obiective: reabilitarea clădirii Casei de Cultură a Municipiului Tecuci, important edificiu cultural din anul 1887, contribuind la diversificarea ofertei turistice a zonei și reabilitarea Muzeului din Municipiul Tecuci.

În municipiul Tulcea, se finanțează realizarea unui Complex Muzeal de Patrimoniu Cultural Nord Dobrogean, prin reabilitarea a două clădiri de patrimoniu, respectiv Muzeul de Artă Tulcea și Casa Avramide. Acest complex va realiza o evidențiere a identității tulcene în cadrul identității regionale dobrogene, care va fi pusă în valoare prin intermediul acestui nou obiectiv turistic.

În municipiul Brăila, se finanțează trei proiecte de restaurare a clădirilor de patrimoniu și introducerea acestora în circuitul turistic: unul dintre proiecte vizează recompunerea ansamblului arhitectural Biblioteca Județeană "Panait Istrati"; un alt proiect vizează reabilitarea și punerea în valoare a clădirii Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale; al treilea proiect are ca obiectiv reabilitarea unor clădiri de patrimoniu situate în zona centrului istoric al municipiului Brăila și înființarea unui muzeu dedicat memoriei Anei Aslan, o personalitate a vieții științifice românești.

La nivelul Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, până în prezent, au fost finalizate trei proiecte prin care au fost reabilitate și modernizate trei obiective turistice.

De asemenea, REGIO finanțează, proiecte care vizează modernizarea și echiparea infrastructurii de turism, pentru un număr semnificativ de beneficiari, pe mai multe tipuri de turism. În prezent, sunt în implementare un număr de 17 proiecte, având valoarea solicitată de cca. 25 mil. euro.

În județul Constanța, sunt în curs de modernizare, extindere și echipare un număr de 4 complexe hoteliere, în stațiunile Mamaia, Neptun, Jupiter și în Comuna 23 August, 2 hoteluri în stațiunile Eforie Nord și Jupiter și este în curs de modernizare un hotel plutitor. Tot în județul Constanța, se mai finanțează 4 proiecte de dezvoltare a infrastructurii de agrement: trei proiecte private și unul al Primăriei Mangalia de ecologizare a lacurilor Neptun.

În județul Buzău, se finanțează două proiecte de infrastructură de turism: un complex turistic și un han turistic.

În județul Tulcea, se finanțează 4 proiecte de infrastructură de turism: un port turistic, un complex turistic în localitatea Murighiol, un hotel în județul Tulcea și o structură de agrement în Comuna Mahmudia.

Până în prezent, au fost finalizate 6 proiecte - o structură de agrement și cinci structuri de cazare reabilitate și modernizate – fiind create 94 locuri de muncă.

Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud-Est

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.